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VBaxaemas 'anunal

1. KaMeHb 5 MM B II0YKe He MOXKeT ObITh MpUYnHOU 60s1eli. boneBoy CHHAPOM BO3HUKAET TOJIBKO B
CIydae HapylleHus OTTOKa MOYM U3 IIOYKY, T. €. €CJIM KaMeHb, BEIXO[S U3 IOYKU U IPOABUTAsACH 10
MOYETOYHUKY BHI3HIBAET HApyIlIeHNE OTTOKA MOYY, T. €. BO3HUKAET II04YedHas KOJIUKA.

2. Hanuuue momoOHBIX CHMIITOMOB ¥ Bac MOXKeT TOBOPUTH O JIOKa/IU3alluy KaMHSI B HUXKHEH TpeTu
MOYETOYHMKA, BOCIIaJIeHUH MOYEBOTO My3bIPS U T.[.

3. JleueHue 3a04YHO He Ha3HavaeTcs, HeoOxomrMa auarHocTuka (Y3U moyek, MOYEBOTO MMy3kIps,
o0Imuit aHaNMu3 MOYH, 0030PHBIN PEHTTeH-CHUMOK T0Y€eK C 3aXBaTOM MOYEBOT0 ITy3HIPsI) U OCMOTP.

4. Tlocne 3TOr0 MOXKHO OyZIeT onpenenuThes ¢ nedeHreM. OOpaTUTeCh K COBEMY JiedalleMy ypoJIoTy
OYHO.

Ynauu.



